01 LC 19 4971

House Resolution 305

By: Representative Roberts of the 162nd

A RESOLUTION

- 1 In memory of Deacon Charlie Rufus Richey, Jr.; and for other purposes.
- 2 WHEREAS, Charlie Rufus Richey, Jr., was born in Jones County, Georgia, on June 18,
- 3 1906; and
- 4 WHEREAS, he was one of ten beloved children of the late Charlie Rufus Richey, Sr., and
- 5 the late Mrs. Susie Ridley Richey; and
- 6 WHEREAS, he grew up on a farm in Worth County, Georgia; and
- 7 WHEREAS, he was united in holy wedlock to the late Mrs. Louisa Williams Richey in 1929
- 8 and was the proud father of ten children; and
- 9 WHEREAS, early in his life, he joined the Pleasant Grove Baptist Church where he was a
- 10 faithful worker and a dedicated deacon for over 60 years; and
- 11 WHEREAS, Deacon Richey believed strongly in prayer and never wavered in his faith in
- 12 God; and
- 13 WHEREAS, Deacon Richey lived a life of enduring faith, dedication, and service, and his
- 14 remarkable example still inspires.
- 15 WHEREAS, he is survived by eight of his children: Mrs. Earnestine Hille, Mrs. Evelyn
- 16 Howard, Mr. Clarence Richey, Mr. Thomas Richey, Mr. John Richey, Mr. Joseph Richey,
- 17 Mr. Charles Richey, and Mr. Larry Richey.
- 18 NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE HOUSE OF REPRESENTATIVES that
- 19 the members of this body remember and honor the life of Deacon Charlie Rufus Richey, Jr.

01 LC 19 4971

1 BE IT FURTHER RESOLVED that the Clerk of the House of Representatives is authorized

- 2 and directed to transmit an appropriate copy of this resolution to the family of Deacon
- 3 Charlie Rufus Richey, Jr.